
 
 روزانه استاد  فرم تدوین طرح درس

( (Lesson Plan 

 حیطه یادگیری شامل: 
شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي  حیطه دانش:    -1               

  .آموزش هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود. آموخته ها مي باشد
باشد:     )نگرش (حیطه عاطفي:     -2               اعتقاد  يا  احساس  بيان كننده  ار رفتاري كه  .  نگرش عبارت است 

 .حيطه عاطفي از علاقه و احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي كنند
از ايجاد و تكميل يك    :عبارت است  حرکتی-حيطه روانی    ) مهارتهاي عملي (:   حركتي  –حیطه رواني    -3            

ابا سرعت خاصي در زمان خاصي  ا  فراگير بايد كار خاصي ر  و در حركت (  مهارت عملي خاص ) مهارت در فكر
 ام دهد.انج  با ويژگيهاي مشخص

     
  

   :عنوان درسی

 2پریو نظری 

 موضوع درس:  
درمان پریودنتال  

اران در درمان بیم
 با مشکلات
 (1)سیستمیک

 رشته و مقطع تحصیلی :  
 دندانپزشکی 

 

   نیمسال و سال تحصیلی:

1403-1404 
 1شماره جلسه:

 درمان پریودنتال در درمان بیماریهای سیستمیک    هدف کلی:  
 

 7.30سه شنبه ها ساعت   روز و ساعت کلاس:

 گروه آموزشی: 
 پریو  

 حنانه پورحیدری  تدوین کننده:

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان  

 درس قادر خواهد بود(:
حیطه 
یادگیر 

 ی

مکان 
آموز

 ش

نحوه  
ارائه  
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی  
و فعالیتهای  

 تکمیلی 
اختلالات غدد درون   شناخت و ملاحظات  1

   زیر
 

امفی  شناختی 
 تاتر 

سخنرانی  
و نمایش 

 اسلاید

ویدئو  
 پروژکتور 

 
1 
 تعسا

آزمون تستی 
چهر گزینه  
میان ترم و  

 پایان ترم 
 " " " " " "  کیاختلالات هموراژ شناخت و ملاحظات   2
 " " " " " " ی و یکل یها  یمار یب شناخت و ملاحظات   3
 " " " " " " ی کبد یها  یمار یب شناخت و ملاحظات   4

 :  عنوان درسی

 2پریو نظری 

 موضوع درس:  

درمان پریودنتال  
ان با  دربیمار

 مشکلات
 (2)سیستمیک

 رشته و مقطع تحصیلی :  
 دندانپزشکی 

 

 نیمسال و سال تحصیلی:  
1403-1404 

 2شماره جلسه 

 درمان پریودنتال در درمان بیماریهای سیستمیک   هدف کلی:  
 

 7.30روز و ساعت کلاس: سه شنبه ها ساعت 

 گروه آموزشی: 

 پریو  
 تدوین کننده: حنانه پورحیدری 

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان  

 درس قادر خواهد بود(:
حیطه 
یادگیر 

 ی

مکان 
آموز

 ش

نحوه  
ارائه  
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی  
و فعالیتهای  

 تکمیلی 
شناخت و ملاحظات در بیماری های قلبی    1

 عروقی  
امفی  شناختی 

 تاتر 
سخنرانی  
و نمایش 

 اسلاید

ویدئو  
 پروژکتور 

 
1 

 ساعت

آزمون تستی 
چهر گزینه  
میان ترم و  



 
 

 
 

 پایان ترم 
داروها و درمان  شناخت و ملاحظات   2

 های سرطان 
 

" " " " " " 

تعویض مفصل  شناخت و ملاحظات   3
 پروتز 

 

" " " " " " 

 بارداری  شناخت و ملاحظات   4
 

" " "    

5   
 بیماری عفونی  شناخت و ملاحظات 

      

 :  عنوان درسی

 2پریو نظری 

 موضوع درس:  

طبقه بندی بیماری  
 های پریودنتال 

 رشته و مقطع تحصیلی :  
 دندانپزشکی 

 

 نیمسال و سال تحصیلی:  
1403-1404 

 3شماره جلسه:

 طبقه بندی بیماریها و شرایط موثر بر پریودنشیوم    هدف کلی:  
 روز و ساعت کلاس: 

 گروه آموزشی: 
 پریو  

    تدوین کننده: دکتر طالقانی

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر   

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری 
مکان 

 آموزش
نحوه  
ارائه  
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
)دقیقه

) 

شیوه ارزشیابی و  
 فعالیتهای تکمیلی  

1  
 

امفی  شناختی 
 تاتر 

سخنرانی  
و نمایش 

 اسلاید

ویدئو  
 پروژکتور 

دقی 10
 قه

آزمون تستی چهر  
گزینه میان ترم و پایان  

 ترم
 شرایط سلامت پریودنتال را توضیح دهد   2

 
 

" " " " " " 

 پریودنشیوم کاهش یافته را توضیح دهد   3
 

" " " " " " 

 را توضیح دهد   تعریف ژنژویت   4
 

" " " " " " 

بیماری لثه مودیفاید شده با فاکتورهای    5
 سیستمیک را بشناسد

 

" " " " " " 

بیماری های لثه غیر مرتبط با پلاک دندانی را    6
   بشناسد

" " " " " " 

       تعریف پریودنتیت را بداند   7

       با طبقه بندی جدید بیماری پریودنتیت آشنا شود   8

 :  عنوان درسی

 2پریو نظری 

 موضوع درس:  

 تفسیر رادیوگرافیک 
 رشته و مقطع تحصیلی :  

 دندانپزشکی 
 

 نیمسال و سال تحصیلی:  
1403-1404 

 4شماره جلسه:

 تفسیر رادیوگرافیک     هدف کلی:  
 

 روز و ساعت کلاس:سه شنبه  ها  

 گروه آموزشی: 
 پریو  

    تدوین کننده: دکتر شاه بیگ

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر   

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری 
مکان 

 آموزش
نحوه  
ارائه  
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
)دقیقه

) 

شیوه ارزشیابی و  
 فعالیتهای تکمیلی  



 
 

 
 

 انواع تکنیک های رادیوگرافی را نام ببرد  1 1
 

امفی  شناختی 
 تاتر 

سخنرانی  
و نمایش 

 اسلاید

ویدئو  
 پروژکتور 

1 
 ساعت

آزمون تستی چهر  
گزینه میان ترم و پایان  

 ترم
نحوه ی استفاده از تکنیکهای رادیوگرافی در    2

 پریودانتیکس را توضیح دهد 
 
 

" " " " " " 

 نمای استخوان بین دندانی نرمال را بیان کند   3
 

" " " " " " 

نماهای مختلف ضایعات پریودنتال را توضیح    4
 دهد

 

" " " " " " 

 تحلیل استخوان در رادیوگرافی را شرح دهد  5
 

" " " " " " 

 الگوهای تحلیل استخوان را توضیح دهد   6
 

" " " " " " 

کلیشه رادیوگرافی مربوط به یک بیمار را از نظر    7
 پریودنتال تفسیر نماید 

 

" " " " " " 

 :  عنوان درسی

 2پریو نظری 

 موضوع درس:  

 پریودنتیت 

 رشته و مقطع تحصیلی :  
 دندانپزشکی 

 

 نیمسال و سال تحصیلی:  
1403-1404 

 5شماره جلسه:

 تشخیص پریودنتیت     هدف کلی:  
 

 روز و ساعت کلاس: 

 گروه آموزشی: 
 پریو  

    تدوین کننده: دکتر نصیری

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر   

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری 
مکان 

 آموزش
نحوه  
ارائه  
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
)دقیقه

) 

شیوه ارزشیابی و  
 فعالیتهای تکمیلی  

امفی  شناختی  بیماری پریودنتیت را تعریف نماید 1 1
 تاتر 

سخنرانی  
و نمایش 

 اسلاید

ویدئو  
 پروژکتور 

1 
 ساعت

آزمون تستی چهر  
گزینه میان ترم و پایان  

 ترم
تشخیص سیستماتیک پریودنتیت را به صورت   2

 استیج و گرید بنویسد 
 
 

" " " " " " 

پریودنتیت را شرح  stageعوامل تعیین کننده   3
 دهد

 

" " " " " " 

پریودنتیت را شرح    gradeعوامل تعیین کننده   4
 دهد

 
 

" " " " " " 

ریسک فاکتورها و تغییر دهنده های گرید را   5
 توضیح دهد 

 

" " " " " " 

 :  عنوان درسی

 2پریو نظری 

 موضوع درس:  

 پیش آگهی 
 رشته و مقطع تحصیلی :  

 دندانپزشکی 
 نیمسال و سال تحصیلی:  

1403-1404 

 6شماره جلسه:



 
 

 

 پیش آگهی در پریودانتیکس     هدف کلی:  
 8.5تا  7.5روز و ساعت کلاس:سه شنبه ها  

 گروه آموزشی: 
 پریو  

    تدوین کننده: مریم طهرانچی

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر   

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری 
مکان 

 آموزش
نحوه  
ارائه  
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
)دقیقه

) 

شیوه ارزشیابی و  
 فعالیتهای تکمیلی  

امفی  شناختی  پیش آگهی را تعریف نماید  1 1
 تاتر 

سخنرانی  
و نمایش 

 اسلاید

ویدئو  
 پروژکتور 

1 
 ساعت

آزمون تستی چهر  
گزینه میان ترم و پایان  

 ترم
 انواع پیش آگهی را توضیح دهد   2

 
 

" " " " " " 

عوامل موثر در پیش آگهی کلی و اختصاصی را   3
 شرح دهد

 

" " " " " " 

در یک بیمار مبتلا به جینجیوایتیس یا پریودنتیت    4
 بتواند پیش آگهی را تعیین نماید 

 
 

" " " " " " 

   :عنوان درسی

 2پریو نظری 

 موضوع درس:  
 ارزیابی خطر 

 رشته و مقطع تحصیلی :  
 دندانپزشکی 

 

 نیمسال و سال تحصیلی:  

1403-1404 
 7شماره جلسه:

 ارزیابی خطر در بیماری های پریودنتال      هدف کلی:  
 

 سه شنبه ها روز و ساعت کلاس:

 گروه آموزشی: 
 پریو  

    زهرا نصیری تدوین کننده:

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر   

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری 
مکان 

 آموزش
نحوه  
ارائه  
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
)دقیقه

) 

شیوه ارزشیابی و  
 فعالیتهای تکمیلی  

امفی  شناختی  مفهوم خطر را بیان کند  1 1
 تاتر 

سخنرانی  
و نمایش 

 اسلاید

ویدئو  
 پروژکتور 

1 
 ساعت

آزمون تستی چهر  
گزینه میان ترم و پایان  

 ترم
 اهمیت ارزیابی خطر را شرح دهد  2

 
 

" " " " " " 

 عوامل خطر را فهرست کند و توضیح دهد   3
 

" " " " " " 

تعیین کننده های خطر را فهرست کند و توضیح    4
 دهد

 
 

" " " " " " 

 نشانگر های  خطر را فهرست کند و توضیح دهد   5
 

" " " " " " 

پیش بینی کننده های خطر را فهرست کند و    6
 توضیح دهد 

 

" " " " " " 

قدرت تاثیر عوامل مختلف را در بالا رفتن خطر    7
 بیماری شرح دهد 

 

" " " " " " 



 
 

 :  عنوان درسی

 2پریو نظری 

 موضوع درس:  

 طرح درمان 
 رشته و مقطع تحصیلی :  

 دندانپزشکی 
 

 نیمسال و سال تحصیلی:  
1403-1404 

 8شماره جلسه:

 طرح درمان بیماری های پریودنتال       هدف کلی:  
 

 روز و ساعت کلاس: 

 گروه آموزشی: 
 پریو  

    تدوین کننده: زهرا نصیری

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر   

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری 
مکان 

 آموزش
نحوه  
ارائه  
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
)دقیقه

) 

شیوه ارزشیابی و  
 فعالیتهای تکمیلی  

طرح درمان پریودنتال را به مثابه یک نقشه  1 1
 جامع تعریف نماید 

امفی  شناختی 
 تاتر 

سخنرانی  
و نمایش 

 اسلاید

ویدئو  
 پروژکتور 

1 
 ساعت

آزمون تستی چهر  
گزینه میان ترم و پایان  

 ترم
روش های درمانی متداول در زمان اورژانس را   2

 نام ببرد 
 
 

" " " " " " 

فلسفه ونتیجه مطلوب حاصل از مرحله های یک    3
 تا چهار طرح درمان را شرح دهد

 

" " " " " " 

شیوه های درمانی معمول در مرحله های یک تا    4
 چهار طرح درمان را نام ببرد 

 
 

" " " " " " 

5   
 

      

6   
 

      

7   
 

      

8         

9   
 

      

10   
 

       

1
1 

        

1
2 

       

 :  عنوان درسی

 2پریو نظری 

 موضوع درس: 

اثر بیماری های  
پریودنتال بر سلامت  

 عمومی بدن 

 رشته و مقطع تحصیلی :  
 دندانپزشکی 

 

 نیمسال و سال تحصیلی:  
1403-1404 

 9شماره جلسه:

 اثر بیماری های پریودنتال بر سلامت عمومی بدن      هدف کلی:  
 

 روز و ساعت کلاس:سه شنبه ها 

 گروه آموزشی: 
 پریو  

    تدوین کننده: مریم طهرانچی

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر   

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری 
مکان 

 آموزش
نحوه  
ارائه  
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
)دقیقه

) 

شیوه ارزشیابی و  
 فعالیتهای تکمیلی  

آزمون تستی چهر   1ویدئو  سخنرانی  امفی  شناختی مکانیسم های بیولوژیک درگیر در پاتوژنز   1 1



 
 

 
 

و نمایش  تاتر  بیماری پریودنتال را شرح دهد 
 اسلاید

گزینه میان ترم و پایان   ساعت پروژکتور 
 ترم

 نقش پلاک زیر لثه را در تقابل با میزبان بیان کند   2
 
 

" " " " " " 

ارتباط پریودنتیت و مکانیسم احتمالی آن با    3
آترواسکلروزیس و بیماری های عروق کرونر  

 را شرح دهد
 

" " " " " " 

 ارتباط پریودنتیت و سکته مغزی را بیان کند   4
 
 

" " " " " " 

 ارتباط متقابل پریودنتیت و دیابت را شرح دهد  5
 

" " " " " " 

 تاثیر پریودنتیت را بر روی بارداری بیان کند   6
 

" " " " " " 

ارتباط پریودنتیت و بیماری های ریوی را بیان    7
 کند
 

" " " " " " 

 :  عنوان درسی

 2پریو نظری 

 موضوع درس:  

درمان های دارویی و  
کاربرد آنتی بیوتیک  

 ها 

 رشته و مقطع تحصیلی :  
 دندانپزشکی 

 

 نیمسال و سال تحصیلی:  
1403-1404 

 10شماره جلسه:

درمان های دارویی و کاربرد آنتی بیوتیک ها در بیماری های       هدف کلی:  
 پریودنتال 

 روز و ساعت کلاس:سه شنبه ها 

 گروه آموزشی: 
 پریو  

    تدوین کننده: دکتر مریم طهرانچی

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر   

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری 
مکان 

 آموزش
نحوه  
ارائه  
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
)دقیقه

) 

شیوه ارزشیابی و  
 فعالیتهای تکمیلی  

فلسفه درمان های جانبی دارویی را در درمان   1 1
 های پریودنتال بیان کند 

امفی  شناختی 
 تاتر 

سخنرانی  
و نمایش 

 اسلاید

ویدئو  
 پروژکتور 

1 
 ساعت

آزمون تستی چهر  
گزینه میان ترم و پایان  

 ترم
موارد استفاده و انواع داروهای سیستمیک در   2

 درمان های پریودنتال را توضیح دهد
 
 

" " " " " " 

موارد استفاده و انواع داروهای موضعی در    3
 درمان های پریودنتال را توضیح دهد

 
 

" " " " " " 

محدودیت های استفاده از انواع داروهای    4
سیستمیک و موضعی در درمان های پریودنتال  

 را بیان کند 
 

" " " " " " 

 :  عنوان درسی

 2پریو نظری 

 موضوع درس:  

 بیماری های حاد لثه 
 رشته و مقطع تحصیلی :  

 دندانپزشکی 
 

 نیمسال و سال تحصیلی:  
1403-1404 

 11شماره جلسه:



 
 

 
 

 بیماری های حاد لثه      هدف کلی:  
 روز و ساعت کلاس:سه شنبه ها 

 گروه آموزشی: 
 پریو  

    تدوین کننده: دکتر نصر اصفهانی

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر   

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری 
مکان 

 آموزش
نحوه  
ارائه  
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
)دقیقه

) 

شیوه ارزشیابی و  
 فعالیتهای تکمیلی  

امفی  شناختی  انواع بیماری های حاد لثه را نام ببرد  1 1
 تاتر 

سخنرانی  
و نمایش 

 اسلاید

ویدئو  
 پروژکتور 

1 
 ساعت

آزمون تستی چهر  
گزینه میان ترم و پایان  

 ترم
ویژگی های انواع بیماری های حاد لثه را شرح   2

 دهد
 
 

" " " " " " 

روش های تشخیص انواع بیماری حاد و    3
 تشخیص افتراقی آن ها را توضیح دهد

 
 

" " " " " " 

روش های درمانی بیماری های حاد لثه را   4
 توضیح دهد 

 

" " " " " " 

5   
 

      

 :  عنوان درسی

 2پریو نظری 

 موضوع درس:  

تشخیص و درمان  
 آبسه های پریودنتال 

 رشته و مقطع تحصیلی :  
 دندانپزشکی 

 

 نیمسال و سال تحصیلی:  
1403-1404 

 12شماره جلسه:

 تشخیص و درمان آبسه های پریودنتال     هدف کلی:  
 روز و ساعت کلاس: سه شنبه ها  

 گروه آموزشی: 
 پریو  

    تدوین کننده: دکتر نصر اصفهانی

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر   

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری 
مکان 

 آموزش
نحوه  
ارائه  
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
)دقیقه

) 

شیوه ارزشیابی و  
 فعالیتهای تکمیلی  

امفی  شناختی  طبقه بندی آبسه های پریودنتال را بیان نماید  1 1
 تاتر 

سخنرانی  
و نمایش 

 اسلاید

ویدئو  
 پروژکتور 

1 
 ساعت

آزمون تستی چهر  
گزینه میان ترم و پایان  

 ترم
اتیولوژی انواع آبسه های پریودنتال را شرح    2

 دهد
 
 

" " " " " " 

 روش تمایز آبسه های حاد و مزمن را بیان نماید   3
 

" " " " " " 

روش تمایز آبسه های پالپال و پریودنتال را بیان    4
 نماید 

 
 

" " " " " " 

 روش های درمانی انواع آبسه را توضیح دهد   5
 

" " " " " " 

میکروبیولوژی و درمان آنتی بیوتیک انواع   6
 آبسه را بیان نماید 

" " " " " " 



 
 

 :  عنوان درسی

 2پریو نظری 

 موضوع درس:  

 افزایش حجم لثه
 رشته و مقطع تحصیلی :  

 دندانپزشکی 
 

 نیمسال و سال تحصیلی:  
1403-1404 

 13شماره جلسه:

 افزایش حجم لثه     هدف کلی:  
 

 8.5تا  7.5روز و ساعت کلاس: سه شنبه ها  

 گروه آموزشی: 
 پریو  

    تدوین کننده: دکتر کفیل زاده

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر   

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری 
مکان 

 آموزش
نحوه  
ارائه  
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
)دقیقه

) 

شیوه ارزشیابی و  
 فعالیتهای تکمیلی  

امفی  شناختی  افزایش حجم لثه را تعریف کند  1 1
 تاتر 

سخنرانی  
و نمایش 

 اسلاید

ویدئو  
 پروژکتور 

1 
 ساعت

آزمون تستی چهر  
گزینه میان ترم و پایان  

 ترم
اتیولوژی ، نمای بالینی، نمای هیستولوژی و    2

همچنین درمان افزایش حجم التهابی لثه را 
 توصیف نماید 

 
 

" " " " " " 

روش تمایز افزایش حجم لثه حاد از نوع مزمن   3
 را بیان نماید 

 

" " " " " " 

اتیولوژی ، نمای بالینی، نمای هیستولوژی و    4
همچنین درمان افزایش حجم لثه ای مرتبط با  

 دارو را توصیف نماید 
 
 

" " " " " " 

دلایل افزایش حجم مرتبط با بیماری های    5
سیستمیک ، افزایش حجم نئوپلاستیک و افزایش 

 حجم کاذب را شرح دهد 
 

" " " " " " 

معیارهای تشخیصی محل و گسترش افزایش   6
 حجم لثه را نام ببرد 

 

" " " " " " 

تقسیم بندی درجه های افزایش حجم لثه را    7
 توضیح دهد 

 

" " " " " " 

 :  عنوان درسی

 2پریو نظری 

 موضوع درس:  

 بوی بد دهان 
 رشته و مقطع تحصیلی :  

 دندانپزشکی 
 

 نیمسال و سال تحصیلی:  
1403-1404 

 14شماره جلسه:

 بوی بد دهان، علل    هدف کلی:  
 8.5تا 7.5روز و ساعت کلاس: سه شنبه ها  

 گروه آموزشی: 
 پریو  

    تدوین کننده: دکتر ابریشمی

ف
ردی

 
هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر   

 خواهد بود(:
حیطه 

 یادگیری 
مکان 

 آموزش
نحوه  
ارائه  
 درس

رسانه و 
 وسیله:

زمان 
)دقیقه

) 

شیوه ارزشیابی و  
 فعالیتهای تکمیلی  

امفی  شناختی  انواع بوی دهان را بیان نماید  1 1
 تاتر 

سخنرانی  
و نمایش 

 اسلاید

ویدئو  
 پروژکتور 

1 
 ساعت

آزمون تستی چهر  
گزینه میان ترم و پایان  

 ترم
 اتیولوژی بوی نامطبوع دهانی را شرح دهد  2

 
 

" " " " " " 



 

روش های تشخیص بوی نامطبوع دهانی را بیان    3
 کند و آنها را توضیح دهد 

 

" " " " " " 

 روش های درمانی مختلف را شرح دهد  4
 
 

" " " " " " 


